



Primăria comunei Mărgineni
Consiliul local al comunei Mărgineni
Viceprimar cu atribuții de primar al comunei Mărgineni
DAVID BENONI GHEORGHITĂ

Vizat
Secreta al comunei Mărgineni
COȘA ELENA - DANIELA

RAPORT DE ACTIVITATE

conform art. 225, alin. 2 din O.U.G. 57/2019 cu modificările și completările ulterioare,

Perioada: Ianuarie 2023 – Decembrie 2023

În calitate de viceprimar cu atribuții delegate de primar, ales din partea Partidului Social Democrat, în perioada ianuarie 2023 – decembrie 2023 mi-am desfășurat activitatea în cadrul Consiliului Local al Comunei Mărgineni, participând la un total de 12 ședințe ordinare (dintr –un total de 12 ședințe) și la 9 ședințe extraordinare.

În activitatea pe care am desfășurat-o, am inițiat un număr de 93 de proiecte de hotărâri care au vizat, în mod special, proiectele de dezvoltare economico-socială a comunei, precum și gestionarea fondurilor publice. De asemenea, am emis un număr de 253 de dispoziții privind, în special, acordarea de drepturi solicitanților.

Funcția de reprezentare

Rolul principal al primarului într-o comunitate este acela de reprezentare a intereselor cetățenilor, ceea ce-l face un girant a ceea ce înseamnă acel punct pe harta administrativă, economică, socială, culturală, sportivă, la nivel regional, național și internațional. Mi-am asumat activ acest rol și prin munca depusă, dincolo de susținerea și coordonarea activității administrative propriu-zise, am deschis noi punți de comunicare și colaborare pe toate palierele menționate, cu scopul de a readuce Mărgineni acolo unde își are locul de drept.

La nivel județean, prin activitatea depusă, s-a confirmat o buna colaborare cu forurile de decizie, finalizată prin atragerea de investiții suplimentare menite să aducă un

plus comunității atât la nivelul infrastructurii rutiere, cât și la nivelul infrastructurii culturale și sociale.

Relația Primar – Consiliul Local

Am reușit să avem în anul 2023 o relație preponderent constructivă cu reprezentanții comunității în Consiliul Local, indiferent de apartenența lor politică. Astfel, în anul 2023 Consiliul Local al comunei Mărgineni s-a întrunit de 21 ori, în 12 ședințe ordinare și 10 ședințe extraordinare, fiind adoptate 94 de Hotărâri ale Consiliului Local (H.C.L.) care au fost inițiate de Primarul comunei Mărgineni, județul Bacău. Toate cele 94 hotărâri aprobate de către Consiliul Local al comunei Mărgineni, județul Bacău au fost supuse controlului administrativ exercitat de către Instituția Prefectului județului Bacău, niciuna nefiind atacată la instanța de contencios administrativ sau anulată pentru nelegalitate.

Relația primar – cetățean

Anul 2023 a însemnat pentru mine o aprofundare a relațiilor cu cetățenii, căutând să fiu cât mai aproape de nevoile imediate ale acestora, pentru ca strategia de dezvoltare pe termen mediu și lung să fie centrată în principal pe realitatea profundă a comunității.

Mi-am asumat rolul de a comunica activ și pot spune că, așa cum am început încă de la preluarea mandatului și chiar anterior, am dorit să intru în legătură cu cât mai mulți cetățeni: direct, în satele comunei, prin audiențe zilnice, prin corespondența clasică sau electronică. Fiecare contact a fost important pentru mine, oferindu-mi o mai bună viziune asupra soluțiilor de implementat, iar pentru asta doresc să le mulțumesc tuturor celor care mi-au sesizat problemele pe care le înfruntă, dar și bucuriile pe care le resimt atunci când investițiile realizate le aduc plusul de confort de care au fost văduviți de-a lungul timpului.

Investiții și viziune

Dinamica investițiilor din anii anteriori a fost păstrată la Mărgineni, printr-o implicare activă a tuturor departamentelor abilitate, găsindu-se soluții tehnice, precum și resurse financiare suplimentare prin accesarea de fonduri exterioare bugetului local, fonduri europene, guvernamentale, județene. Toate acestea au fost posibile printr-o activitate de promovare a intereselor comunei Mărgineni, județul Bacău condusă și susținută profesionist.

Alături de proiectele deja finalizate, trebuie să remarcăm faptul că la nivelul conducerii administrației locale s-a căutat acoperirea prin investiții a cât mai multor zone din comuna și rezolvarea cât mai multor deficiențe subliniate de cetățenii.

În perioada analizată mi-am exercitat atribuțiile cu bună-credință și fidelitate față de cetățenii din comuna Mărgineni.

Data

15 05 2024

Semnătura



